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(КОНСУЛЬТАЦИОННЫЕ УСЛУГИ - ОТБОР ФИРМ)

Дата: 17 апреля, 2024 г.
Республика Армения
Проект "Энергоэффективные регионы: Внедрение механизмов повышения энергосбережения в общественных зданиях и продвижение "зеленой энергии".

Грант ЭФСР
Название задания: Аудит расходов и финансовой отчетности проекта за период 03.08.2022-31.12.2023 (Первый отчетный период) и за период реализации проекта 01.01.2024-30.07.2024 (второй отчетный период с возможным продлением до 31.12.2024).
Референс-номер: EFSD-CS/5/2023

Республика Армения получила грант от Евразийского фонда стабилизации и развития (ЕФСР) в размере 1 719 200 (один миллион семьсот девятнадцать тысяч двести) долларов США на реализацию проекта "Энергоэффективные регионы: Внедрение механизмов повышения энергосбережения в общественных зданиях и продвижение "зеленой энергии", и намеренa использовать часть полученных средств на консультационные услуги.
 
Консалтинговые услуги ("Услуги") включают:

Общая продолжительность задания: 9 месяцев

Дата начала оказания услуг: май, 2024г.

Подробное Техническое Задание (ТЗ) прилагается к данному Запросу на выражение заинтересованности.
Фонд возобновляемых ресурсов и энергоэффективности Армении, действующий в качестве Группы реализации проекта (ГРП), в настоящее время  приглашает соответствующим фирмам ("Консультантам") выразить свою заинтересованность в предоставлении Услуг. Заинтересованные Консультанты должны предоставить информацию, свидетельствующую о том, что они обладают необходимой квалификацией и соответствующим опытом для оказания Услуг. 
Для включения в перечень потенциальных исполнителей («короткого списка») задания Консультант должен обладать следующим опытом и квалификацией:
· Опыт работы Консультанта в сфере предоставления аудиторских услуг в государственном секторе. Под опытом работы в сфере предоставления аудиторских услуг в государственном секторе понимается не только аудиторская проверка государственных структур, но и проектов, финансируемых Международными финансовыми организациями (МФО) (минимальное значение - 5 лет).
· Количество выполненных заданий аналогичного характера и объема в рамках аудита финансовой отчетности проектов, финансируемых международными финансовыми организациями, в течение последних 5 лет (минимальное значение - 3 контракта).
· Вовлеченность в списке Всемирного Банка правомочных аудиторских фирм (2020) будет считаться привилегией.

Критерии отбора:

· Общий опыт Консультантов в аудите проектов, финансируемых международными финансовыми организациями – 60 баллов,
· Релевантный опыт Консультантов в регионе - 40 баллов

Общий минимальный проходной балл - 70

Ключевые эксперты не будут оцениваться на этапе отбора Консультантов для «короткого списка».

Консультант будет отобран в соответствии с методом Отбора по наименьшей стоимости, изложенным в Процедурах закупок Евразийского фонда стабилизации и развития (последнее утверждение в ноябре 2018 года) и Политикой закупок по проектам, финансируемым из средств Евразийского фонда стабилизации и развития (редакция ноября 2018) (https://efsd.org/en/about/documents/policies_and_procedures/) . 

Консультанты могут объединяться с другими фирмами для повышения своей квалификации в форме совместного предприятия или с привлечением субконсультанта. В случае объединения Консультант должен чётко указывать форму объединения, например, совместное предприятие или с привлечением субконсультанта. При форме совместного предприятия оценивается опыт каждого партнера, а при привлечении субконсультанта опыт субконсультанта не рассматривается.  
Дополнительную информацию можно получить по указанному ниже адресу: пр. Саят-Нова 29/1, 0001 Ереван, Армения, +(374-10) 58 80 11, +(374-10) 54 51 21, в рабочее время: с 09:00 до 18:00.
Выражения заинтересованности на английском, русском или армянском языках должны быть доставлены в письменном виде по указанному ниже адресу лично или по электронной почте 25 апреля, 2024 года. Тема электронного письма должна быть следующей: Запрос на выражение заинтересованности для EFSD-CS/5/2023. 
Фонд возобновляемых ресурсов и энергоэффективности Армении Пр. Саят-Нова, 29/1, 0001 Ереван, Армения
Тел: +(374-10) 58 80 11, +(374-10) 54 51 21
E-mail: zaruhi.gharagyozyan@r2e2.am
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