ЗАПРОС НА ПОДАЧУ ВЫРАЖЕНИЙ ЗАИНТЕРЕСОВАННОСТИ
(КОНСУЛЬТАЦИОННЫЕ УСЛУГИ – ОТБОР КОМПАНИИ)


Дата: 05 Апреля, 2024

СТРАНА: Республика Армения
НАЗВАНИЕ ПРОЕКТА: Строительство Каджаранского тоннеля
НАИМЕНОВАНИЕ ЗАДАНИЯ: Технический надзор за строительством Каджаранского тоннеля длиной около 7 км и реконструкцией подъездных дорог длиной около 4 км

Республика Армения (далее – «РА»), в целях финансирования проекта: «Строительство Каджаранского тоннеля»,  направила заявку в Евразийский банк развития, выступающий в качестве управляющего средствами Евразийского фонда стабилизации и Развития (далее – «ЕФСР»), и намерена использовать часть средств на для оплаты консультационных услуг по осуществлению Технического надзора за строительством Каджаранского тоннеля длиной около 7 км и реконструкцией подъездных дорог длиной около 4 км.

Консультационные услуги (далее – «Услуги») включают технический надзор за строительством Каджаранского тоннеля длиной около 7 км и реконструкцией подъездных дорог длиной около 4 км.

Консультационная фирма (далее – «Консультант») должна осуществлять технический надзор за строительными работами, предусмотренными в рамках контракта на строительство Каджаранского тоннеля длиной около 7 км и реконструкцию около 4 км подъездных дорог, в соответствии с международными стандартами. Строительные работы будут выполнятся с использованием Условий контракта Розовой книги, выпущенной Международной федерации инженеров-консультантов (далее – «FIDIC») (условия контракта на строительство в соответствии с требованиями Международных банков развития (далее – «MDB»), версия от 2010 года). Консультант будет ответственен за осуществление всех полномочий и выполнение всех обязанностей, возложенных на «Инженера» в соответствии с вышеприведенным контрактом на выполнение строительных работ. Планируемая продолжительность строительных работ (без учета периода уведомления о выявленных дефектах (далее – «DNP»): 72 (семьдесят два) месяца, DNP составит 730 (семьсот тридцать) дней, исчисляемых с даты завершения строительных работ, подтвержденных Актом приемки выполненных работ. 

[bookmark: _GoBack]Консультант должен:
· Осуществлять технических надзор (выполнять роль «Инженера») за работами по строительству Каджаранского тоннеля длиной около 7 км и реконструкции около 4 км подъездных дорог в соответствии с Условиями контракта Розовой книги, выпущенной FIDIC (условия контракта на строительство в соответствии с требованиями MDB), версия от 2010 года), а также в соответствии с законодательством РА;
· Контролировать выполнение контракта на осуществление работ по строительству Каджаранского тоннеля около 7 км и реконструкции около 4 км подъездных дорог, реализацию Плана управления окружающей средой и социальной сферой Подрядчиком и обеспечение соблюдения применимых требований в сфере охраны окружающей среды, социальных вопросов, охраны здоровья и техники безопасности, а также требований, связанных с проектной документацией;
· Контролировать выполнение строительных работ согласно техническим спецификациям и ведомостям объемов работ;
· Выполнять другие сопутствующие обязательства.

К настоящему Запросу на подачу выражений заинтересованности прикладывается подробное Техническое задание на английском языке.

Фонд «Дорожный департамент» от имени Министерства территориального управления и инфраструктур РА приглашает правомочные консультационные фирмы к подаче выражения заинтересованности предоставлении Услуг. Заинтересованные консультанты должны предоставить информацию, подтверждающую их соответствие квалификационным критериям, изложенным ниже, и наличие необходимого опыта для оказания Услуг. Выражение заинтересованности Консультанта должно включать:
· [bookmark: _Hlk158805576]Свидетельство о регистрации консультационной фирмы;
· Профиль деятельности фирмы;
· Любые другие документы подтверждающие соответствие консультационной фирмы квалификационным критериям и наличие необходимого опыта для оказания Услуг.

Квалификационные критерии:
а) Общий опыт – участие в проектах строительства/восстановления дорог, тoннелей и мостов (оцениваться будет только опыт участия в «дорожных» проектах, финансируемых международными финансовыми институтами за последние 10 (десяти) лет);
б) Опыт, связанный с проектом - опыт оказания аналогичных требуемым услуг по техническому надзору за строительством/восстановлением дорог и тоннелей (количество аналогичных контрактов за последние 10 (десяти) лет);
в) Общая оценка кадрового состава и потенциала компании (наличие постоянного персонала, портфель текущих проектов);
г) Срок юридической регистрации Консультанта, включая компании, входящие в состав совместного предприятия (не менее 10 (десяти) лет с момента подачи Заявления о заинтересованности).

Ключевые эксперты не будут оцениваться на этапе составления короткого списка.

Консультанты могут объединяться с другими фирмами для повышения своей квалификации, но в выражении заинтересованности должно быть четко указан тип объединения: в форме совместного предприятия и/или субконсультационной компании. В случае выбора совместного предприятия все партнеры совместного предприятия будут нести солидарную ответственность по всем обязательствам контракта.

Консультант будет отобран в соответствии с методом Отбора по качеству и стоимости, изложенным в Политике закупок по проектам, финансируемым из средств ЕФСР (в редакции от ноября 2018 года) и в Процедурах проведения закупок ЕФСР (в редакции от ноября 2018 года), опубликованных на сайте ЕФСР[footnoteRef:1]. [1:  https://efsd.org/about/documents/policies_and_procedures/] 


С отобранным консультантом будет заключен контракт с повременной оплатой на выполнение технического надзора за строительством Каджаранского тоннеля длиной около 7 км и реконструкцией подъездных дорог длиной около 4 км.

Все документы, направляемые Консультантом, должны быть на Английском языке.

Дополнительную информацию можно получить по указанному ниже адресу с 09:00 до 17:00 (по времени г. Ереван).

Выражения заинтересованности должны быть предоставлены на Английском языке в письменной форме по указанному ниже адресу (лично или по электронной почте) до 27 Мая 2024, 18:00 (по времени г. Ереван).

При подаче по электронной почте, документы должны быть предоставлены в формате Adobe PDF, в строке «Тема» нужно указать: “Expression of Interest (EOI) for Consulting Services: Technical supervision for Construction of about 7 km Kajaran tunnel and reconstruction of about 4 km approaching roads”.

При подаче заявки лично, документы должны быть предоставлены в закрытом конверте с заголовком: “Expression of Interest (EOI) for Consulting Services: Technical supervision for Construction of about 7 km Kajaran tunnel and reconstruction of about 4 km approaching roads”.


Фонд «Дорожный департамент» от имени Министерства территориального управления и инфраструктур РА 
Контактное лицо: Гор Аветисян, исполнительный директор
Адрес: Площадь Республики, Правительственный дом 3 
Этаж: 1-ый этаж
Город: Ереван
Почтовый индекс: 0010
Страна: Республика Армения
Телефон: +374 10 542176
Веб-страница: www.armroad.am.
Эл. почта: procurement@armroad.am, hasmik.ordukhanyan@armroad.am
