ДОПОЛНЕНИЕ № 1
К Документации для торгов
для закупки 
[bookmark: _Hlk40867962]Двух мобильно-диагностических комплексов и вахтовых автобусов, доставка конечному потребителю.
МКТ № ICB KR 1.1.
Проект: Караван здоровья (Кыргызская Республика)

Обоснование дополнения:
[bookmark: _GoBack]Покупатель выпустил дополнение документации для торгов в связи с вопросом Участника о порядке применения поствкалификационных требований к Совместным предприятиям.
1. Пункт 3.1 «Постквалификационные требования (ИУТ 36.1)» Раздела III «Критерии оценки и квалификационного отбора» дополнить (дополнения выделены курсивом) и читать в следующей редакции: 
После определения предложения с наименьшей ценой согласно ИУТ 35.1 Покупатель должен провести постквалификационный отбор Участника торгов в соответствии с ИУТ 36, используя только указанные требования. При оценке квалификации Участника торгов не должны использоваться требования, не перечисленные ниже. 
(а) 	Финансовые возможности
· Участник должен документально подтвердить свою финансовую устойчивость, предоставив финансовые отчеты за последние 3 (три) года. В случае если Участником является Совместное Предприятие (далее – СП), то финансовую устойчивость должны подтвердить все входящие в него компании. 
· Документальное подтверждение годового оборота Участников торгов. Он должен быть не менее 2,5 млн долларов США в 2017 г., 2018 г.,2019 г. ежегодно. В случае СП – один из партнеров должен иметь годовой оборот не менее 2,5 млн долларов США в 2017 г., 2018 г.,2019 г. ежегодно; остальные партнеры – не менее 1 млн долларов США в 2017 г., 2018 г.,2019 г. ежегодно.
(b)	Опыт и технические возможности
· Каждый Участник должен иметь по крайней мере трехлетний опыт работы в рассматриваемой области и не меньше 3 (трех) успешно завершенных крупных контракта по поставке и наладке аналогичных (по номенклатуре оборудования) передвижных медицинских комплексов в горные районы стран ЕЭАС и стран Центральной Азии. В подтверждение опыта необходимо представить копии соответствующих контрактов. В случае СП – один из партнеров должен иметь подобный опыт.

(с)	Участник торгов должен предоставить документальное подтверждение того, что предлагаемые им товары отвечают следующим требованиям с точки зрения использования: 
· Подтверждение производителя или Участника торгов того, что модели медицинского оборудования, предлагаемые на торги, находятся в серийном производстве по крайней мере 12 (Двенадцать) месяцев до вскрытия предложений.
· Копия регистрационного удостоверения товара, выданного Росздравнадзором (Минздравом России) на каждое медицинское изделие, входящее в комплект поставки (в том числе на передвижной медицинский комплекс на шасси транспортного средства), по товарам, подлежащим регистрации. Либо/и копия регистрационного удостоверения, выданного соответствующим органом Кыргызской Республики. На момент подачи заявки Товар должен быть зарегистрирован и разрешен для обращения на территории Российской Федерации и/или Кыргызской Республики в установленном порядке.
· Документальное подтверждение соответствия ГОСТ Р 56328-2014. Национальный стандарт Российской Федерации. Изделия медицинские. Подвижные (передвижные) комплексы медицинского назначения. Общие технические требования и методы испытаний" или другим официальным стандартам, обеспечивающим, как минимум, аналогичное качество.
2. Все остальные Разделы Документации для торгов остаются неизменными.
