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Многосторонний донорский трастовый фонд программ 
институционального развития в регионе 

Европы и Центральной Азии 
Цели, критерии выбора и порядок оформления  
заявок для получения грантов на подготовку проектов
Цели
Многосторонний донорский трастовый фонд финансирования проектов институционального развития в регионе Европы и Центральной Азии (МДТФ) создан в целях повышения качества и ускорения процесса подготовки проектов с особым акцентом на поддержке институционального развития в странах ЕЦА с невысоким уровнем дохода, удовлетворяющих соответствующим критериям отбора. Поскольку качество подготовки проектов является одним из ключевых факторов, определяющих их результаты, данный трастовый фонд (ТФ) должен стать важным инструментом повышения качества работ. Поэтому МДТФ призван оказать содействие странам с невысоким доходом региона ЕЦА в укреплении их потенциала по разработке и реализации инвестиционных проектов.
Трастовый фонд будет функционировать как гибкий источник финансирования программ технической поддержки в конкретных странах или группах стран. Правительство РФ заявило о готовности выделить в качестве первого взноса в трастовый фонд сумму в 23 млн. дол. США, которая будет внесена ежегодными платежами в соответствии с графиком (см. Приложение 1). ТФ создается в формате трастового фонда (МДТФ) с участием нескольких доноров, готового для расширения состава заинтересованных участников.

Объекты грантового финансирования подготовки проектов 
МДТФ должен финансировать мероприятия, способствующие повышению качества подготовки и реализации проектов. В рамках компонента подготовки проектов освоение грантов, выделяемых по линии МДТФ, должно  осуществляться в соответствии с приоритетами развития стран-получателей и увязываться со Стратегиями содействия странам ВБ (приведенными в критериях отбора получателей грантов, как указано ниже).

Гранты могут использоваться для подготовки операций/проектов, финансируемых из средств займа МБРР, кредита или гранта МАР, или по линии Антикризисного фонда (АКФ) Евразийского экономического сообщества (ЕврАзЭС). Не будет никаких ограничений ни на вид кредитного инструмента, ни на сектора экономики, что позволит потенциальным получателям самим определять те сферы, которые больше всего нуждаются в поддержке подготовки проектов. Что касается последнего варианта, то экспертам АКФ придется (в частности) представить в обоснование своей заявки те же данные, что и руководителю Целевой рабочей группы Всемирного банка (ЦРГ).
 Мероприятия, финансируемые грантами для подготовки проектов
Гранты на подготовку проектов должны осваиваться самими получателями, как правило, с привлечением организации, которая должна будет реализовывать соответствующий проект, на подготовку которого выделяется указанный грант.
 Средства грантов должны использоваться для финансирования разработки проекта, а также для укрепления институционального потенциала и обучения методикам подготовки и осуществления проектов. В Таблице 1 представлены конкретные виды работ, которые могут финансироваться в рамках соответствующей программы.
Таблица 1: Мероприятия и финансирование из средств грантов на подготовку проектов

	Компоненты
	Мероприятия


	Гранты на подготовку проектов - осваиваются самими получателями (Приблизительная сумма, выделяемая на первый раунд грантов 5,0 млн. дол. США)
	Предоставление грантов, выделяемых на конкурсной основе странам Европы и Центральной Азии, отвечающим соответствующим критериям, на следующие цели:
(a) Подготовка мероприятий по осуществлению проектов в соответствии с национальными приоритетами политики развития. Такие работы могут включать составление технических заданий на проектирование, разработку форм для результатов, подготовку описаний этапов проектов, руководств для исполнителей заданий, материалов по социальной и экологической оценке, экономического анализа и предоставление консультаций; а также
(b) Проведение мероприятий по укреплению институционального потенциала и обучению методикам осуществления проектов. Они могут включать в себя контроль и обеспечение исполнения контрактов, выполнение закупок, финансовое управление, мониторинг и оценку, организацию ознакомительных поездок, семинаров и курсов обучения, командировок в пределах ЕЦА и приобретения оборудования, необходимого для осуществления технической поддержки. Расходы на закупки такого оборудования не должны превышать 10% от суммы гранта.


Основная цель предоставления грантов на подготовку проектов состоит в обеспечении ускорения процесса и повышения качества подготовки и реализации проектов. Работы по грантам будут сопровождаться усиленным контролем со стороны Банка за подготовкой проектов. 

Критерии выбора стран
Многие государства региона ЕЦА подпадают под соответствующие категории стран-заемщиков, а именно: получающие кредиты МАР или займы МБРР или из обоих источников.  На гранты из средств ТФ могут рассчитывать только страны, получающие кредиты МАР, займы МБРР и из обоих источников с ВНД на душу населения по состоянию на 2010 год составляет 4 000 дол. США
 или менее. 

Гранты на подготовку проектов также могут быть использованы при подготовке региональных операций. При этом изменится процедура утверждения (в частности, потребуется согласование директорами по странам всех стран, задействованных в таких региональных операциях), которая будет определена в установленном порядке, если потребуется поддержка таких операций. Такие гранты будут передаваться на исполнение либо Банку, либо соответствующим региональным организациям международного развития, либо координирующим органам (ЕврАзЭС и др.). Критерии отбора региональных операций или проектов предусматривают, в частности, участие стран, которые вправе получить гранты на подготовку проектов, осуществляемых в одной стране. Банк должен проверить убедиться в надлежащей вовлеченности конкретных участников в таких мероприятиях и в их осуществимости.
Сроки освоения грантов и порядок финансирования
Сроки выдачи грантов на подготовку проектов, осваиваемых самими получателями, будут устанавливаться в зависимости от расчетного времени, необходимого для их освоения. Подготовка проекта, финансируемая грантом, как правило, должна завершаться к моменту передачи указанного проекта на рассмотрение Банка или Совета АКФ. После утверждения Советом заключение новых контрактов не допускается. При этом, если отдельные работы к моменту рассмотрения на Совете еще не закончены, их можно продолжить на период до 6 месяцев или до даты начала операции в зависимости от того, что наступит раньше.

Гранты на подготовку проектов, осваиваемые получателями, выделяются в размерах от 100 000 до 700 000 дол. США. Если потребности финансирования конкретных подготовительных работ превышают 700 000 дол. США, то недостающие средства следует изыскивать у других доноров на основе со-финансирования. В исключительных случаях предусматривается возможность рассмотрения заявок на суммы, превышающие 700 000 дол. США. Любые указанные заявки, при наличии обоснования превышения установленных пределов, анализируется Рабочей группой проекта и выносятся на утверждение Руководящего комитета.
 Экспертам Банка и АКФ рекомендуется представлять на утверждение заявки на суммы в разумных пределах, а максимальные размеры могут быть скорректированы Руководящего комитетом, исходя из опыта ТФ.

Приемлемые расходы
При освоении грантов на подготовку проектов взносы в ТФ могут быть использованы для финансирования следующих расходов:

(a) Услуги консультантов.

(b) Приобретение товаров (по согласованию с Руководящим комитетом в каждом отдельном случае.  К этой категории в первую очередь относится оборудование, которое считается необходимым для осуществления технической помощи и достижения целей грантов, если его совокупная стоимость не превышает 10% от общей суммы гранта).

(c) Текущие расходы
 по согласованию с Руководящим комитетом в каждом отдельном случае и не превышающие 10% от общей суммы гранта (правительственные чиновники и госслужащие могут наниматься только при определенных условиях в соответствии с п. 1.13 ""Руководства:  Отбор и наем консультантов заемщиками Всемирного банка”
).

(d) Обучение. Совокупные расходы на обучение не должны превышать 10% от общей суммы гранта, однако в индивидуальном порядке можно предусмотреть выделение более крупных сумм для этих целей. Обучение осуществляется в стране и при любой возможности. Расходы на организацию ознакомительных поездок не должны превышать 5% от общей суммы гранта. Дипломные научно-исследовательские работы из средств гранта не финансируются.
Вышеуказанные категории могут предусматривать финансирование расходов по уплате налогов в соответствии с параметрами финансирования по стране, установленными в разделе Банковское финансирование OP/BP 6.00
 и в соответствующих меморандумах.

Оплата строительных работ, зарплата государственных служащих, гонорары или плата правительственным чиновникам за участие в заседаниях, приобретение или аренда автомобилей, мебели или оргтехники для офисов получателя или для учебных аудиторий, равно как и вспомогательные виды помощи,
 а также выполнение пилотных программ не финансируются из средств ТФ.

Объявление о приеме заявок и порядок оформления
Директор по операциям и вопросам качества по странам региона ЕЦА два раза в год объявляет о приеме заявок от страновых и секторальных подразделений Банка, находящихся в ведении Вице-президента Банка по региону ЕЦА. Указывается общая сумма, выделяемая на каждый финансовый год, с разбивкой по этапам по каждому раунду грантов.

Заявки на гранты оформляются в виде заполненной формы Меморандума о концепции или Записки о концепции проекта (ЗКП)
 экспертами рабочих групп Банка или АКФ, работающими со страной, являющейся потенциальным получателем гранта. Заявки от стран для получения гранта на подготовку проектов сопровождаются официальным обращением страны-кандидата с подтверждением Секторального менеджера Банка (СМ), в том числе по грантам, финансируемым только из средств АКФ, поскольку СМ обязан дать задание руководителю Целевой рабочей группы Банка (ЦРГ), если по данной заявке будет принято положительное решение. Заявки на гранты должны получить согласование либо страновых директоров Банка, либо руководства АКФ и/или страновых менеджеров в зависимости от обстоятельств. 

Группа, подающая заявку на грант, должна выполнить следующие действия:

· ЦРГ определяет операцию/проект, которые можно подготовить с помощью гранта, и если еще не составлен Предварительный отчет о начале работы (ПОН), то готовит его.

· СМ согласовывает ПОН
· ЦРГ обеспечивает подготовку комплекта документов по Концепции:

· Получатель заполняет форму Комплексной оценки (КО). По просьбе Руководителя ЦРГ получатель заполняет форму КО, в которой даются ответы на вопросы организационного, фидуциарного характера и касающиеся защитных механизмов (см. прилагаемую форму КО)
· ЗКП, включая упрощенную форму оценки операционных рисков (см. прилагаемую форму)
· Предварительный Сводный перечень специальных защитных положений на стадии оценки (см. прилагаемую форму)
· Другие необходимые документы (например, письмо или официальный запрос от страны-кандидата)
· СМ согласовывает комплект документов

· Страновой директор проводит в виртуальном режиме обзор концепции (если он не примет иное решение). В этом виртуальном обзоре предполагается присутствие или активное участие таких ключевых специалистов как руководитель ЦРГ, менеджеры по финансам и закупкам или их представители, если они уже назначены; представитель Правового управления и сотрудник Службы финансового контроля, Руководитель программы ТФ или его представитель; Секторальный менеджер или его представитель; Директор по операциям или его представитель; Координатор от регионального или сетевого трастового фонда; и  региональный консультант по вопросам защитных механизмов или его представитель.

· По окончании рассмотрения концепции ЦРГ готовит Записку о принятом решении по концепции, которая передается на согласование секторальному менеджеру для последующего утверждения соответствующим директором (как правило, путем обмена сообщениями по электронной почте). Акт утверждения оформляется документально, приобщается к материалам по проекту и направляется Руководителю программы ТФ (Кета Руиз) для принятия решения о финансировании на уровне РК ТФ.

Критерии оценки заявок
Помимо технического качества и обоснования осуществимости (например, увязка целей заявки с целями ТФ, предлагаемых мероприятий с целями заявки, готовность и осуществимость проекта в установленные сроки) при оценке заявок на финансирование работ в рамках Компонента 2 из средств ТФ учитываются также и следующие критерии:
· Наличие необходимых ресурсов (источники финансирования);

· Стратегическое соответствие приоритетам развития страны и сектора и согласованным долгосрочным приоритетам АКФ и Стратегии содействия стране Всемирного банка;

· Наличие поддержки заявок со стороны соответствующих правительственных учреждений и либо на уровне страновых директоров Банка, либо руководства АКФ и/или Представителей Всемирного банка в странах в зависимости от обстоятельств.

· При наличии многих вариантов выбора среди кандидатов в первую очередь рассматриваются страны, получающие кредиты МАР, затем страны получающие кредиты МАР и займы МБРР;

· Организации получателей, которые ранее не пользовались помощью по линии институционального развития, имеют право первенства.

· В первоочередном порядке рассматриваются заявки, которые отнесены к категории самых приоритетных страновыми директорами или руководством АКФ и/или представителями Банка в странах, от которых поступило несколько заявок;  

· Более низкий приоритет предоставляется заявкам на получение дополнительного финансирования (ДФ), если только такое ДФ не требуется для выполнения большого объема подготовительных работ, которые не были предусмотрены в первоначальном варианте проекта и заслуживают грантового финансирования этапа подготовки; а также

· Значение для всего региона (региональных грантов). 

Рабочая группа проекта ТФ анализирует и определяет очередность заявок, передает Руководящему комитету, который рассматривает и принимает положительное решение или отклоняет заявки и объявляет победителей. Как только группа получит уведомление о положительном решении по ее заявке, она может приступать к оценке, проведению переговоров и окончательному утверждению Страновым директором, пройдя все этапы оформления в соответствии с типовым Административным регламентом ТФ в части самостоятельного освоения грантов получателями (OP/BP 14.40, Трастовые фонды), в зависимости от объема финансируемых работ (микро-гранты – до 500 000 дол. США – или малые гранты – от 500 000 до 700 000 дол. США) и руководствуясь соответствующими документами и с использованием форм.
Порядок освоения грантов
Работы выполняются грантополучателем. Создается специальный "детский" ТФ (счет расходов средств гранта) по каждой заявке, принятой к финансированию, и подписываются отдельные соглашения о предоставлении гранта. Страны-получатели должны оказывать содействие в работах, финансируемых ТФ, предоставлением в его распоряжение местных сотрудников и, при необходимости, в отдельных случаях имуществом или участием в со-финансировании.
Ответственность за контроль над осуществлением конкретных мероприятий, утвержденных для финансирования из средств ТФ, возлагается на Руководителя ЦРГ Банка (в том числе и по грантам, предоставляемым для проектов, финансируемым только по линии АКФ, поскольку соответствующий секторальный менеджер должен назначить такого руководителя сразу после получения положительного решения по конкретной заявке на грантовое финансирование).

Обязанности Банка по администрированию гранта
Освоение грантов получателем контролируется Банком (а по грантам, предоставляемым на проекты, финансируемые АКФ, потребуется привлечение специалистов АКФ в качестве наблюдателей для участия в оценках и рабочих совещаниях) в порядке обеспечения соблюдения принципов операционной политики Банка по ТФ, а также защитных механизмов, Руководства по закупкам и финансовому управлению (в части займов и кредитов Всемирного банка). За выполнение мероприятий силами Банка отвечает он сам, и они осуществляются в соответствии с применимыми принципами операционной политики и правилами процедуры.
Закупки для выполнения работ по грантам
Закупки за счет средств "детского" ТФ осуществляются в соответствии с “Руководством: Закупки по займам МБРР и кредитам МАР,”
 “Руководством: Отбор и наем консультантов заемщиками Всемирного банка”
 и положениями соответствующего Соглашения о гранте. По каждому контракту, финансируемому из средств гранта, в рамках Плана закупок (прилагаемого к заявке) получатель и РГ Банка согласовывают различные методики осуществления закупок или процедуры отбора консультантов, предквалификационные требования, расчет затрат, критерии предварительной оценки, а сроки согласовываются между Получателем и ВБ а Плане закупок в составе заявки. План закупок обновляется по мере необходимости по ходу освоения гранта.
Отчет о результатах, мониторинг и оценка
Для осуществления мониторинга решения задач по достижению поставленных целей развития ЦРГ готовит ежегодные отчеты о ходе выборки грантов, которые направляются на рассмотрение Руководителю программы ТФ.
Получатель гранта на подготовку проекта должен каждые полгода представлять Отчеты о ходе выполнения проекта. Руководитель ЦРГ рассматривает Отчеты о ходе выполнения проекта, чтобы убедиться в адекватности мер по его реализации, и не требуются ли какие-либо дополнительные решения, в том числе по срокам. Руководитель ЦРГ обязан подготовить первый Отчет о состоянии и результатах (ОСР) через шесть месяцев после утверждения гранта, а впоследствии - один раз в год или по мере возникновения необходимости. В ОСР дается оценка хода освоения гранта, новые данные о рисках, о состоянии документального оформления завершенных этапов, достигнутые показатели и результаты. Отчет о завершении и результатах готовится в зависимости от суммы гранта и согласно соответствующему Руководству экспертами ЦРГ (совместно с Получателем) по окончанию работ, финансируемых грантом.
В соответствии с Соглашением об обслуживании гранта Банк представляет донорам ежегодный отчет о ходе работ, финансируемых из их взносов. Руководитель программы направляет указанный ежегодный отчет Руководящему комитету. Через 6 (шесть) месяцев после завершения выборки гранта Банк направляет донорам окончательный отчет о работах, финансируемых ТФ.

� В исключительных случаях в отсутствие возражений со стороны Руководящего комитета Банк вправе отменить требование освоения гранта самим получателем в соответствии с принципами операционной политики Банка (OP14.40), в частности, если речь идет о новой стран-участнице, или в случае гражданских беспорядков или ЧС, или, когда грант рассматривается для финансирования подготовки региональной операции.


� На основании расчета по методу Атласа.


� Организационная структура МДТФ состоит из трех основных компонентов: Руководящий комитет, в обязанности которого входит общее руководство высокого уровня и окончательное утверждение грантов (в составе представителей Правительства РФ и Всемирного Банка, а также наблюдателя от АКФ); Рабочая группа проекта (во главе с Директором по операциям и вопросам качества в странах региона ЕЦА и состоящая из представителей всех департаментов ВБ, курирующих регион ЕЦА, и наблюдателя от АКФ), функции, которой, главным образом, сводятся к рассмотрению и определению приоритетных заявок на гранты; и Руководитель программы, отвечающий за текущее управление работой ТФ.


� Согласно параметрам финансирования, установленным для конкретной страны в разделе Банковское финансирование OP/BP 6.00 (в редакции от апреля 2004 года с последующими изменениями и дополнениями) и соответствующими меморандумами.


� от января 2011 года с последующими изменениями и дополнениями.


� от января 2011 года с последующими изменениями и дополнениями.


� Группы реализации проектов, офисная техника, аренда, секретарские услуги, городской транспорт, электроснабжение, водоснабжение, телефон, оплата труда персонала и прочие вспомогательные виды помощи, как правило, финансируются из местных источников. Однако, если получатель не знаком с Правилами процедуры Всемирного банка, Руководящий комитет по своему усмотрению может выделить небольшую сумму из средств гранта для оплаты услуг консультантов по проектному финансированию и закупкам на срок до шести месяцев в течение срока действия гранта.


� Для оформление микро-грантов (в суммах менее 500 000 дол. США) применяется упрощенный порядок в соответствии с �HYPERLINK "http://intranet.worldbank.org/WBSITE/INTRANET/UNITS/INTOPCS/INTINVLENDING/0,,contentMDK:23145742~pagePK:64137152~piPK:64136883~theSitePK:388707,00.html"�руководством� и с использованием �HYPERLINK "http://intranet.worldbank.org/WBSITE/INTRANET/UNITS/INTOPCS/0,,contentMDK:23145778~pagePK:51455324~piPK:51455326~theSitePK:380832,00.html"�форм�, согласно которому требуется представление только Записки о концепции проекта, в то время как заявки на малые гранты (в суммах от 500 000 до 700 000 дол. США) подаются в виде Записки о концепции проекта с использованием всех необходимых форм.


� Как и в случае кредитования инвестиционных проектов, Группе рекомендуется проконсультироваться у Регионального советника по защитным механизмам и выяснить, не потребуется ли организовать специальное совещание, чтобы определить какое внимание уделить аспектам защитных механизмов по каждому проекту. Такое совещание обычно созывается на этапе рассмотрения предварительного Сводного перечня специальных защитных положений (где можно обсудить и КО). Что же касается кредитования инвестиционных проектов, то если по итогам рассмотрения проекта Сводного перечня будет сделан вывод, что по защитным положениям никаких проблем нет (как правило, в связи с операциями категории С), то никакого совещания организовывать не нужно, а Региональный консультант по защитным механизмам согласовывает Сводный перечень.


� от января 2011 года с последующими изменениями и дополнениями.


� от января 2011 года с последующими изменениями и дополнениями.
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