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[bookmark: _GoBack]13 октября 2020 года состоялся пятый диалог руководителей региональных финансовых механизмов (РФМ) состоялся в то время, в период, когда международное сообщество продолжает страдать от чрезвычайного гуманитарного и экономического кризиса, вызванного пандемией Covid-19. Диалог предоставил РФМ, Международному валютному фонду (МВФ) и Рабочей группе G20 по международной финансовой архитектуре своевременную возможность обсудить жизненно важную роль, которую многостороннее сотрудничество должно играть на следующих этапах кризиса. Эти обсуждения были сосредоточены на роли сотрудничества РФМ и МВФ в Глобальной сети финансовой безопасности (GFSN) на фоне неопределенных экономических перспектив. Диалог был организован Управлением макроэкономических исследований АСЕАН + 3 (AMRO), Европейским механизмом стабильности (ESM) и Латиноамериканским резервным фондом (FLAR) в сотрудничестве с МВФ. Среди участников были г-н Абдулрахман аль-Хамиди, генеральный директор, председатель правления Арабского валютного фонда (AMF), г-н Мори Казуя и г-жа Ву Минь Чау, сопредседатели Чиангмайской инициативы по многосторонности (CMIM), г-н Дои Тошинори, директор AMRO, г-н Андрей Широков, управляющий директор Евразийского фонда стабилизации и развития (EFSD), г-н Деклан Костелло, заместитель генерального директора по экономическим и финансовым вопросам Европейской комиссии, г-н Клаус Реглинг, управляющий директор ESM и г-н Хосе Дарио Урибе, исполнительный президент FLAR. МВФ был представлен г-жой Кристалиной Георгиевой, директором-распорядителем МВФ, в сопровождении г-жи Джейлы Пазарбашиоглу, директора Департамента стратегии, политики и анализа МВФ. Г-н Хену Шим и г-н Кристоф Бори выступили от имени сопредседателей рабочей группы G20.
Чтобы подчеркнуть важность совместных международных усилий для защиты человеческих жизней и решения экономических проблем, вызванных глобальной пандемией, в этом году в рамках диалога на высоком уровне состоялся круглый стол с Директором-распорядителем МВФ. В ходе обсуждения лидеры РФМ и директор-распорядитель МВФ оценили риски для глобальной и региональной финансовой стабильности в результате кризиса Covid-19. Они признали, что, хотя мировая экономика медленно стабилизируется, восстановление будет долгим, неопределенным и неравномерным по регионам и секторам. Существенные негативные последствия, которые может оставить кризис, включая ухудшение дисбалансов и рост долга, требуют постоянной внимания и усилий, в том числе на многостороннем уровне. Обзор действий, которые МВФ и РФМ предприняли, чтобы помочь своим государствам-участникам преодолеть эти беспрецедентные времена, продемонстрировал институциональную гибкость и решимость помочь странам, наиболее пострадавшим от кризиса. В ходе дискуссии участники обменялись мнениями о том, как использовать сотрудничество МВФ и РФМ на этапах стабилизации и восстановления из кризиса. Главы РФМ особенно оценили активизацию и более частые обмены мнениями между МВФ и РФМ, включая специально созванную видеоконференцию глав РФМ и МВФ в начале пандемии, которая помогла РФМ и МВФ обменяться опытом и создать синергетический эффект при поддержке государств-участников. Они обязались продолжить этот тесный диалог для обеспечения своевременного обмена информацией для лучшего понимания друг друга и для обеспечения согласованного и эффективного использования опыта и ресурсов, имеющихся на региональном и глобальном уровнях GFSN.
Во время второго круглого стола РФМ поделились информацией о своих институциональных изменениях, произошедших со времени их последнего диалога в октябре 2019 года, а представители МВФ сделали обзор мер МВФ во время пандемии и в последующий период. РФМ продолжали укреплять свои институциональные возможности и, в некоторых случаях, ускоряли внутренние процессы, внесли изменения в свои политики и процедуры или увеличили свой капитал для своевременного реагирования на кризис Covid-19. Кроме того, руководители РФМ отметили успешное завершение рабочих групп, которые исследовали шесть направлений сотрудничества между РФМ и МВФ, как это определено в совместном рабочем документе персонала РФМ от 2018 года. Они приветствовали работу, проделанную их сотрудниками, которая дает ценную информацию об обучении и наращивании потенциала, технической помощи, механизмах макроэкономического надзора, коммуникационных стратегиях, инструментах и ​​политиах кредитования, а также целях стабилизации и развития при разработке программ. По общему мнению, нынешний кризис усилил необходимость дальнейшего укрепления сотрудничества во всех этих областях.
В соответствии с духом сотрудничества в рамках многостороннего диалога лидеры РФМ согласились запустить новое совместное исследование для сопоставления ответов на Covid-19 в разных регионах и лучшего понимания того, как РФМ вместе с другими международными финансовыми институтами могут совместно поддержать переход своих государств-участников к устойчивому восстановлению.
Четвертый совместный исследовательский семинар RFA состоится в виртуальном формате в декабре 2020 года. Шестой диалог руководителей РФМ будет проведен в период годовых собраний МВФ и Всемирного банка в октябре 2021 года.
